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MINUTA DA ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO 1 
CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS 2 

          Às dezesseis horas e trinta minutos do dia vinte de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, na Cidade 3 

de Bom Jesus (PI), no Salão Nobre da Direção do Campus Universitário “Profª Cinobelina Elvas”, sob a 4 
presidência do Diretor, Professor Doutor Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Sexagésima Sexta 5 
Reunião Ordinária do Conselho de Campus. Estiveram presentes os (as) Conselheiros (as): Everaldo 6 
Moreira da Silva, Mara Franco de Sá, David Gonçalves Borges, Sônia Maria Ribeiro de Souza, Viviany Lúcia 7 
Fernandes dos Santos (Representando o Conselheiro Leonardo Atta Farias), Luciana Barboza Silva, Alisson 8 

Franco Torres da Silva, Davi Lima Pantoja Leite, Paulo Rodrigo Ramos Xavier Pereira, Hatawa Melo de 9 
Almeida Monteiro, Marcos Jácome de Araújo, Romário Bezerra e Silva, Sinevaldo Gonçalves de Moura, José 10 
Wellington Batista Lopes, Francisco Rodolfo Júnior (Representando o Conselheiro Silvokleio da Costa Silva) 11 

e Andressa Ribeiro. Justificou ausência, à reunião, a Conselheira Edivania de Araujo Lima. Constatada a 12 
presença de quórum, o Senhor Presidente deu início à sessão justificando a necessidade de mudança do 13 
local da reunião, naquela data. EXPEDIENTE: o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da 14 
Sexagésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho de Campus, entregue, antecipadamente, a todos os 15 

Conselheiros, que foi aprovada por maioria, registrando-se 04 (quatro) abstenções. ORDEM DO DIA: 16 
Homologação do Resultado Final da Eleição para Coordenador e Subcoordenador do Curso de 17 
Licenciatura em Educação do Campo. Interessada: Comissão Eleitoral. Relator: Conselheiro Everaldo 18 

Moreira da Silva. O relator procedeu à apresentação da matéria, informando a relação de todos os 19 
documentos constantes. Em seguida, informou que fora inscrita apenas uma chapa (chapa única), 20 
encabeçada pelo Prof. Dr. João Paulo Charrone, tendo como Subcoordenadora a Profª. Drª Sônia Maria 21 
Ribeiro de Souza que foram eleitos com 93,96% (noventa e três vírgula noventa e seis por cento) dos votos 22 
válidos. Parecer: favorável. Decisão: aprovado, por unanimidade, o parecer do relator. Com a palavra, o 23 
Senhor Presidente agradecendo ao então Coordenador por seus bons préstimos à instituição, apresentou os 24 

votos de boas-vindas aos recém-eleitos. EXTRAPAUTA: Processo Nº 23111.032953/2017-31; Assunto: 25 
Projeto de Extensão intitulado “Uso de Recursos Artísticos como Didática para Ensino de Práticas 26 

Agroecológicas”, coordenado pela Profª. Drª.Edivania de Araujo Lima; Relator: Conselheiro Sinevaldo 27 
Gonçalves de Moura. Retirado de pauta, atendendo solicitação da interessada. INFORMES GERAIS: Com a 28 

palavra, a Conselheira Luciana Barboza Silva fez saber que o pesquisador da EMBRAPA, Paulo Fernando 29 
de Melo Jorge Vieira, ministraria palestra intitulada “Agronegócio no Piauí”, em 21 de fevereiro, no Auditório 30 

do CPCE, acrescentou ainda que o palestrante também se dispôs a falar sobre agricultura familiar. Nada 31 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, Gracia Maria 32 
Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada 33 
conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 06 de março 34 
de 2018. 35 
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